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 Tercera evaluación 

 

ÁNGULOS 

Escribe el nombre de los siguientes ángulos: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Dibuja el complemento de cada uno de estos seis ángulos: 
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3. - Traza el suplemento de cada uno de estos ángulos: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4. - Dibuja la bisectriz a cada uno de estos ángulos: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7. - Indica si son correctas las siguientes afirmaciones: 

 Un ángulo completo es cuatro veces mayor que un ángulo recto. 

 Un grado sexagesimal es la ciento ochentava parte de un ángulo llano. 

 La mitad del ángulo recto es 30o. 

 Un ángulo llano es el doble de un ángulo recto y vale 180o. 

 

8. - Completa las frases: 

 El suplemento de un ángulo recto es ______________________ 

 Si un ángulo es igual a su complemento vale __________________ 

 El suplemento de un ángulo agudo es ______________________ 

 Si un ángulo es igual a su suplemento vale ____________________ 

 El suplemento de un ángulo obtuso es ______________________. 
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12. - Transforma en grados, minutos y segundos: 

 

15.910" =       60.000" = 

50.420’’=      95.486”= 

85.359”=      125.450”= 

 

13. – Convierte en segundos: 

5º 12’ 9”=      35º28’40”= 

35º58’55”=      10º22’56”= 

50º50’50”=      20º12’38”= 

 

 

Halla: 
2/5 de 25º 35’50”= 

9/10 de 53º29’40”= 

 

15. – Halla las sumas: 

a) 25º 45’ 38”+12º56’49”+3º57’58”= 

b) 46ºº56’35”+28º 54’57”= 

 

16. – Halla las restas: 

a) 86º-13º45’ 

b) 34º23’25”-30º35’42”= 

 

17. – Un ángulo mide 36º15’48” y otro 52º58’37” ¿Cuánto medirá el nuevo ángulo si se colocan 

consecutivos? 

 

18. – En un triángulo rectángulo, un ángulo agudo vale 19º 25’ 30”. ¿Cuánto valdrá el otro ángulo 

agudo? 

 

19. – En un triángulo isósceles, el ángulo opuesto a la base vale 70º 30’. ¿Cuánto valdrán cada uno 

de los ángulos de la base? 

 

20. En un trapecio rectángulo, prolongamos los lados no paralelos y se unen formando un ángulo de 

72º. ¿Cuánto valen los otros ángulos del trapecio? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72º 
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POLÍGONOS Y ÁREAS 
CIRCUNFERENCIAS 

 
21.- Calcula la longitud del contorno de una moneda de 3cm de diámetro. 

 

22.- Halla el radio y el diámetro de un disco sabiendo que la longitud de su contorno 94,20 cm. 

 

23.- ¿Cuántos m. separan el colegio del parque si para ir de un sitio a otro la rueda de una bicicleta 

da 315 vueltas y el diámetro de la rueda mide 60 cm.? 

 

24.- Un equilibrista de un circo da 20 vueltas haciendo equilibrio sobre una rueda avanzando 125,6 

m. ¿Cuál es el radio de la rueda? 

 

25.- ¿Cuántas vueltas da un aro de 4 cm de radio, para recorrer 1,256 Km? 

 

26.- La longitud de una circunferencia es de 376,8 cm. ¿Cuál es su diámetro y su radio expresado en 

metros? 

 

27.- En un cuadrado de 112 m de perímetro se traza una circunferencia inscrita. Calcula su longitud 

en centímetros. 

 

28.- Halla la longitud de un arco de 60º en una circunferencia de 5cm de radio. 

 

29.- Halla el radio de una circunferencia sabiendo que un arco de 120º mide 40 cm de longitud. 

 
30.- La rueda de un camión tiene 90 cm de radio. ¿Cuántos km. Avanza el camión cuando las ruedas 

han dado 2.000 vueltas? 

 

31.- Se quiere construir una mesa circular para que se sienten 20 jóvenes a su alrededor. Si cada 

joven ocupa 0,628 m, ¿Cuál debe ser el radio de la mesa? 

 

32.- Las ruedas delanteras de un coche tienen 0,40 m de radio y las traseras 0,45. Si las primeras 

han dado 1.000 vueltas, ¿qué distancia ha recorrido el automóvil? ¿Cuántas vueltas han dado las 

ruedas traseras? 

 

33.- Tenemos un rollo de alambre de 1,55 kilómetros de longitud. Se emplean los 7/11 para hacer 

un aro. ¿Cuántos m. medirán el radio y el diámetro de dicho aro? 

 

34.- Halla el radio de una circunferencia de 600 milímetros de longitud.  

  

35.- El radio de una rueda mide 75 centímetros ¿Cuántos metros recorrerá después de dar 1000 

vueltas? 

  

36.- Halla la superficie de una plaza de toros de 120 metros de diámetro. ¿Cuántos metros de 

cuerda se necesitarán para rodear dicha plaza? 

 

37.- Un ciclista recorre 20 Km después de dar 50 vueltas a una pista circular. Calcula la longitud de 

la pista y su diámetro. 
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38.- Un campo circular tiene 130 metros de diámetro. Se construye en su interior una piscina 

circular de 98 metros de diámetro. ¿Qué superficie queda para zona verde? ¿Qué anchura tendrá 

dicha zona? 

 

39.- Calcula el valor de una finca de forma circular de 100 metros de diámetro si se paga el  metro 

cuadrado a 6,05 euros. 

 

40.- Un chico recorre 187,5 dam después de haber dado 15 vueltas a una pista circular. Calcula la 

longitud de dicha pista. 

 

41.- La longitud de una circunferencia mide 235,5 cm. Calcula el área del círculo que rodea dicha 

circunferencia. 

 
42.- Calcula el área de una corona circular cuyo círculo exterior tiene un radio de 8 m. y cuyo 

círculo interior tiene un radio de 5 metros? 

 

 

 

CUADRADOS 

 

43. - Calcula cuántas baldosas cuadradas de 0,5 m. de lado, caben en una sala cuadrada de 12 m de 

lado. 

 

44.- Un terreno cuadrado de 40 m de lado cuesta 19.400 €. Halla el coste del m2. 

 

45.- ¿Cuánto vale un prado rectangular de 75 m de largo y 36 m de ancho, sabiendo que los 2/3 se 

pagan a 4,8 euros el metro cuadrado y el resto a 7 euros el metro cuadrado. 

 

46.- Se quiere empapelar una pared de 2,5 m de alta y 12 m de larga. Si cada rollo tiene 10 m de 

largo y 50 cm de ancho. ¿Cuántos rollos se necesitarán? 

 

47.- La superficie de un campo rectangular es de 30.000m2 y el ancho 120 m. Averigua el largo del 

campo en dam. 

 

48.- Un terreno rectangular tiene un perímetro de 400 m y su largo mide 123 m. Calcula la 

superficie del terreno en ha (1 ha = 10.000 m2) 

 

49.- Los pasillos de un colegio tienen una anchura de 3 m y de largo 310 m. Se quiere embaldosar 

con baldosas cuadradas de 2,5 dm de lado. ¿Cuánto habrá que pagar si cada baldosa cuesta 1,5 € y 

si son 4 pasillos. 

 

50.- Para construir una pared de 19 dam de larga por 4,2 m de alta, se han colocado 80 ladrillos por 

m2. ¿Cuántos ladrillos tiene la pared? 
 

51.- Calcula, en m2., la cantidad de tela que se necesitará para fabricar 85 banderas rectangulares de 

3 m. de largo y 2 m. de ancho. 

  

52.- El perímetro de un rectángulo es de 184 cm. y su base es tres veces la altura. Halla el área de 

dicho rectángulo. 



 
 Tercera  evaluación  
  

  
 COLEGIO SAN AGUSTÍN VALLADOLID  PROBLEMAS MATEMÁTICAS                página 6 

 

53.- Halla el perímetro de un cuadrado cuya superficie mide 39,69 cm2. 

 

54.- El área de un rectángulo es equivalente a la de un cuadrado de 9,6 m. de lado. Si la 

base del rectángulo es 11,6 cm., ¿cuánto mide su altura? 

 

55.- Halla el perímetro de un cuadrado cuya superficie mide 10,24 cm2. 

 

56.- Halla la superficie de una plaza de toros de 120 metros de diámetro. ¿Cuántos metros de 

cuerda se necesitarán para rodear dicha plaza? 

  

57.- Unas de las diagonales de un rombo miden 30 centímetros y la otra 3/5 de la anterior. Halla la 

superficie de dicho rombo. 

  
58.- Para embaldosar una habitación se emplean 100 baldosas de 20 dm2  ¿Cuántos  m2 tiene la 

habitación? 

  

59.- Un campo pentagonal mide 25 dam de lado y la distancia del centre al punto medio de un lado 

es de 1,5 hm. Hallar el área de dicho campo. 

  

60.- Para embaldosar una terraza trapezoidal, cuyos lados paralelos miden 9 y 7 metros 

respectivamente y la distancia entre ellos es de 5 metros, se emplean baldosas cuadradas de 5 dm 

de lado. ¿Cuántas se necesitarán? 

 

61.- Un campo circular tiene 130 metros de diámetro. Se construye en su interior una piscina 

circular de 98 metros de diámetro. ¿Qué superficie queda para zona verde? ¿Qué anchura tendrá 

dicha zona? 

  

62.- Calcula la altura de un triángulo equilátero de 135 cm de perímetro y 870,7  cm2 de área        

 

63.- Halla la superficie y el perímetro de la siguiente figura: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

64.- En el centro de un jardín de 150 metros de lado hay una piscina cuadrada de 25 metros de 

lado. ¿Qué superficie tiene el jardín? ¿Qué superficie del jardín ocupa la piscina? 

  

65.- Un pasillo tiene 3 metros de largo y 75 metros de largo. ¿Cuántas baldosas cuadradas de 15 cm 

de lado se utilizarán para cubrir dicho pasillo?  
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66.- La superficie de un campo rectangular es de 2250  m2.Si su anchura es de 30 metros, ¿cuál es su largura?            

  

67.- Un terreno en forma triangular tiene 6 dam de base y 25 m de altura. Si se paga a 6,20 euros el   

metro cuadrado  ¿Cuánto dinero se sacará en la venta? 

  

68.- Halla el área de un trapecio cuya base mayor es el doble que la menor que tiene 6 cm y su 

altura es 1/3 de la base mayor. 

  

69.- ¿Cuántos metros de alambre se necesitan para rodear un campo de fútbol  dando 5 vueltas, si 

el campo tiene las siguientes dimensiones 9,8 dam de largo y 460 dm de ancho? 

 

70.- Traza con el compás un hexágono regular de 2,5 cm de lado. Halla su superficie sabiendo que 

su apotema es de 2 cm. 
 

71.- Dos terrenos rectangulares tienen la misma superficie. Uno de ellos tiene 55 metros de largo 

por 32 metros de ancho. Si el largo del otro terreno es de 50 metros, ¿cuál es el ancho? 

  

72.- El hueco rectangular de una piscina, que tiene 20 metros de largo por 7 metros de ancho y 2 

metros de profundidad, ha sido pintado en sus paredes laterales y en el fondo con pintura 

impermeable a razón de 6 euros el m2¿Cuál ha sido el coste de la pintura? 

 

73.- El área de un romboide es de 65  cm2. Si su altura es de 6,5 cm ¿Cuánto mide su base? 

  

74.- Se quiere impermeabilizar el fondo de una fuente hexagonal de 7 m. de lado y 6,02 m. de 

apotema con una capa asfáltica cuyo precio es de 7 euros el metro cuadrado. Cuánto cuesta el 

total? 

  

75.- El área de un polígono regular es de 187,2 cm2  y su perímetro es de 72 cm ¿Cuál es la 

longitud de su apotema? 

 

76.- Calcula el área de las siguientes figuras: 
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77.- El perímetro de un cuadrado es de 60 metros ¿Cuál será su superficie? 

  

78.- Se quiere empapelar una pared de 2,5 metros de alto y 12 metros de largo. Si cada rollo tiene 

10 metros de papel de 50 cm de ancho. ¿Cuántos rollos se necesitarán? 

  

79.- Calcula el área de un octógono regular  cuyo lado mide 8 metros y su apotema 6 metros. 

  

80.- ¿Qué cantidad de papel se necesita para hacer una cometa con forma de rombo, si queremos 

que las distancias de cada vértice a su opuesto sean de 70 y 40 cm, respectivamente? 

  

81.- ¿Cuál es la superficie de una terraza de forma trapezoidal que tiene 2,5 metros de fondo y sus 

lados paralelos miden 4 y 3 metros? 

  
82.- Un trapecio isósceles tiene una altura de 25 cm y sus bases miden 30 y 50 centímetros.  ¿Se 

descompone en un rectángulo y dos triángulos rectángulos . Calcula el área de cada uno de los 

polígonos formados. 

  

83.- Para construir una pared de 19 dam de larga por 4,2 metros de alta se han colocado 80 

ladrillos por  m2 ¿Cuántos ladrillos tiene la pared? 

  

84.- Calcula en m2 la cantidad de tela que se necesitará para fabricar 85 banderas rectangulares de 

3 metros de largo y 2 metros de ancho. 

  

85.- El perímetro de un rectángulo es de 184 cm y su base es tres veces la altura. Halla el área de 

dicho rectángulo. 

  

86.- Halla el perímetro de un cuadrado cuya superficie mide 169 cm2   

  

87.- El área de un rectángulo es equivalente a la de un cuadrado de 9,6 metros de lado. Si la base 

del rectángulo es 11,6 cm, ¿cuánto mide su altura? 

  

88.- Halla cuántos m2 tiene un campo con forma de triángulo equilátero cuyo perímetro mide 300 

metros y la altura son los 4/5 de la base. 

  

89.- En un jardín rombal cuyas diagonales miden 4,5 y 3,6 metros. ¿Cuántas flores se podrán plantar 

colocando dos flores por dm2? 

  

90.- El área de un rectángulo mide 85 dm2 y su altura 9,2 dm. Calcula el área de un rombo cuya 

diagonal mayor es igual a la altura del rectángulo y cuya diagonal menor es igual a 2/3 de la base del 

rectángulo. 

  

91.- Se cambian dos terrenos de igual superficie. El primero es un cuadrado de 200 metros de 

perímetro; el segundo es un triángulo de 80 metros de base. ¿Cuál es su altura? 
 

 

 


